
SESIÓN ORDINARIA  Nº 19 (junio 06 de 2017) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 303. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi,

Sr.  Jaime Catriel  y  el  señor  Alcalde,  informe de Comisión de Desarrollo  Rural  N°6

anteriormente expuesto, sobre "Anteproyecto de Ordenanza Local sobre Transporte

de Residuos hacia Vertederos Clandestinos de la Comuna de Padre Las Casas".

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 304. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi,

Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Anteproyecto  de  Ordenanza  Local  sobre

Transporte de Residuos hacia Vertederos Clandestinos de la Comuna de Padre Las

Casas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 305. Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Jaime

Catriel, Informe de Comisión de Desarrollo Urbano N°8 anteriormente expuesto y con

los contenidos agregados, sobre Ordenanza Municipal de Participación Ciudadana de

la Municipalidad de Padre las Casas. (Votan a favor los Concejales Sra. Evelyn Mora,

Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor

Alcalde)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 306. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el  señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del  Presupuesto Municipal,  Tasación

Comercial Lotes A1 y A2, 10 y C en Localidad de San Ramón, Comuna de Padre Las

Casas, por un monto de M$280.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 307. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Adquisición

Raticidas por Emergencia Sanitaria, por un monto de M$5.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 308. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Adquisición

Cargas de Gas Jardines Infantiles Comunitarios, por un monto de M$130.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 309. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Subvenciones Sociales, Recreacionales y Culturales, por un monto de M$3.870.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 310. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Adquisición

Estufas a Gas, por un monto de M$340.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 311. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el  señor Alcalde,  Modificación Presupuestaria  de Presupuesto Salud,  Incorporar  al

Presupuesto – Programa Ges Odontológico – Año 2017, por un monto de M$76.547.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 312. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del  Presupuesto Salud, Incorporar al

Presupuesto  –  Programa  Odontológico  Integral  –  Año  2017,  por  un  monto  de

M$72.939.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 313. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y



el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del  Presupuesto Salud, Incorporar al

Presupuesto – Programa Espacios Amigables para Adolescentes en Atención Primaria

Municipal – Año 2017, por un monto de M$15.166.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 314. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del  Presupuesto Salud, Incorporar al

Presupuesto – Programa Más Adultos Mayores Autovalentes en Atención Primaria –

Año 2017, por un monto de M$2.950.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 315. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del  Presupuesto Salud, Incorporar al

Presupuesto – Programa Apoyo a la Gestión a Nivel Local en Atención Primaria de

Salud – Año 2017, por un monto de M$4.587.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 316. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del  Presupuesto Salud, Incorporar al

Presupuesto – Programa de Acompañamiento Psicosocial en la Atención Primaria de

Salud – Año 2017, por un monto de M$47.564.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 317. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del  Presupuesto Salud, Incorporar al

Presupuesto – Programa de Mejoría de la Equidad en Salud Rural – Año 2017, por un

monto de M$1.098.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 318. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Reasignación Presupuesto para Compra de Impresora Programa Adulto Mayor año

2017, por un monto de M$300.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 319. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr.  Alex Henríquez, Sr.  Juan Nahuelpi,  Sr.  Jaime Catriel y el

señor Alcalde, autorización para firma del Convenio de Transferencia Fondo de Apoyo para

la Educación Pública (FAEP) entre el Ministerio de Educación y Municipalidad de Padre Las

Casas. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 320. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el  señor Alcalde, autorizar  el  contrato referido a la Propuesta Pública N°32/2017:

"Contratación Servicio Integral de Laboratorio Clínico para la Comuna de Padre Las

Casas",  con  el  oferente Empresa  Roche  Chile  Limitada,  Rut:  82.999.400-3,  por  un

monto ascendente a $86.000.000, impuestos incluidos.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 321. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr.  Alex Henríquez, Sr.  Juan Nahuelpi,  Sr.  Jaime Catriel y el

señor Alcalde, autorizar el contrato referido a la Propuesta Pública N°122/2016: "Contrato

de  Suministro  de  Medicamentos  e  Insumos  para  Establecimientos  Dependientes  del

Departamento de Salud Municipal, Comuna de Padre Las Casas", por un monto total de

M$202.000, con los siguientes oferentes: Laboratorio Pasteur S.A.; B. Braun Medical Spa;

Merck  S.  A.;  Novo  Nordisk  Farmacéutica  Limitada;  Novartis  Chile  S.A.;  Ethon

Pharmaceuticals Comercializadora Imp Exp Y Dist Spa; Synthon Chile Limitada; Comercial

Leguer  S.A.;  Laboratorios  Silesia  S.A.;  Opko  Chile  S.A.;  Pharma  Investi  De  Chile  S.A.;



Glaxosmithkline  Chile  Farmacéutica  Limitada;  Etex  Farmacéutica  Limitada;  Laboratorios

Recalcine S.A.;  Laboratorios  Andrómaco S.A.;  Alcón Laboratorios  Chile Ltda.;  Laboratorio

Chile S.A.; y Abbott Laboratories De Chile Ltda.

 SESIÓN ORDINARIA  Nº 19 (junio 13 de 2017) 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 322. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi,

Sr.  Jaime Catriel  y  el  señor  Alcalde,  informe de Comisión de Desarrollo  Rural  N°6

anteriormente expuesto, sobre "Anteproyecto de Ordenanza Local sobre Transporte

de Residuos hacia Vertederos Clandestinos de la Comuna de Padre Las Casas".

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 323. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi,

Sr.  Jaime  Catriel  y  el  señor  Alcalde,  Anteproyecto  de  Ordenanza  Local  sobre

Transporte de Residuos hacia Vertederos Clandestinos de la Comuna de Padre Las

Casas.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 324. Se aprueba, con el rechazo del Concejal Sr. Jaime

Catriel, Informe de Comisión de Desarrollo Urbano N°8 anteriormente expuesto y con

los contenidos agregados, sobre Ordenanza Municipal de Participación Ciudadana de

la Municipalidad de Padre las Casas. (Votan a favor los Concejales Sra. Evelyn Mora,

Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y el señor

Alcalde)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 325. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el  señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del  Presupuesto Municipal,  Tasación

Comercial Lotes A1 y A2, 10 y C en Localidad de San Ramón, Comuna de Padre Las

Casas, por un monto de M$280.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 326. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Adquisición

Raticidas por Emergencia Sanitaria, por un monto de M$5.000.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 327. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal, Adquisición

Cargas de Gas Jardines Infantiles Comunitarios, por un monto de M$130.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 328. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Subvenciones Sociales, Recreacionales y Culturales, por un monto de M$3.870.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 329. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación, Adquisición

Estufas a Gas, por un monto de M$340.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 330. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el  señor Alcalde,  Modificación Presupuestaria  de Presupuesto Salud,  Incorporar  al

Presupuesto – Programa Ges Odontológico – Año 2017, por un monto de M$76.547.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 331. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del  Presupuesto Salud, Incorporar al



Presupuesto  –  Programa  Odontológico  Integral  –  Año  2017,  por  un  monto  de

M$72.939.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 332. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del  Presupuesto Salud, Incorporar al

Presupuesto – Programa Espacios Amigables para Adolescentes en Atención Primaria

Municipal – Año 2017, por un monto de M$15.166.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 333. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del  Presupuesto Salud, Incorporar al

Presupuesto – Programa Más Adultos Mayores Autovalentes en Atención Primaria –

Año 2017, por un monto de M$2.950.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 334. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del  Presupuesto Salud, Incorporar al

Presupuesto – Programa Apoyo a la Gestión a Nivel Local en Atención Primaria de

Salud – Año 2017, por un monto de M$4.587.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 335. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del  Presupuesto Salud, Incorporar al

Presupuesto – Programa de Acompañamiento Psicosocial en la Atención Primaria de

Salud – Año 2017, por un monto de M$47.564.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 336. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del  Presupuesto Salud, Incorporar al

Presupuesto – Programa de Mejoría de la Equidad en Salud Rural – Año 2017, por un

monto de M$1.098.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 337. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el  señor  Alcalde,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal,

Reasignación Presupuesto para Compra de Impresora Programa Adulto Mayor año

2017, por un monto de M$300.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 338. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr.  Alex Henríquez, Sr.  Juan Nahuelpi,  Sr.  Jaime Catriel y el

señor Alcalde, autorización para firma del Convenio de Transferencia Fondo de Apoyo para

la Educación Pública (FAEP) entre el Ministerio de Educación y Municipalidad de Padre Las

Casas. 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 339. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel y

el  señor Alcalde, autorizar  el  contrato referido a la Propuesta Pública N°32/2017:

"Contratación Servicio Integral de Laboratorio Clínico para la Comuna de Padre Las

Casas",  con  el  oferente Empresa  Roche  Chile  Limitada,  Rut:  82.999.400-3,  por  un

monto ascendente a $86.000.000, impuestos incluidos.

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 340. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr.  Alex Henríquez, Sr.  Juan Nahuelpi,  Sr.  Jaime Catriel y el

señor Alcalde, autorizar el contrato referido a la Propuesta Pública N°122/2016: "Contrato

de  Suministro  de  Medicamentos  e  Insumos  para  Establecimientos  Dependientes  del

Departamento de Salud Municipal, Comuna de Padre Las Casas", por un monto total de



M$202.000, con los siguientes oferentes: Laboratorio Pasteur S.A.; B. Braun Medical Spa;

Merck  S.  A.;  Novo  Nordisk  Farmacéutica  Limitada;  Novartis  Chile  S.A.;  Ethon

Pharmaceuticals Comercializadora Imp Exp Y Dist Spa; Synthon Chile Limitada; Comercial

Leguer  S.A.;  Laboratorios  Silesia  S.A.;  Opko  Chile  S.A.;  Pharma  Investi  De  Chile  S.A.;

Glaxosmithkline  Chile  Farmacéutica  Limitada;  Etex  Farmacéutica  Limitada;  Laboratorios

Recalcine S.A.;  Laboratorios  Andrómaco S.A.;  Alcón Laboratorios  Chile Ltda.;  Laboratorio

Chile S.A.; y Abbott Laboratories De Chile Ltda.

 


